LS

Si se vendieran todos los lugares con nifos y con mayores de 60 anos, y si los
precios fueran: $5 mayores de 60 anos, $1 nifios

Reto preparatorio: Un cine tiene 100 asientos.

¢, Qué cantidad seria la menor que podria recibir el cine?
¢, Qué cantidad seria la siguiente menor?, 4y la siguiente menor?, etc.

El cine recibié $200, 4 cuantos nifos y cuantos mayores de 60 afos asistieron?

Reto final: Ademas de los precios de arriba, el boleto de adulto es de $100.

Muestra cdmo es posible vender exactamente 100 boletos y obtener
exactamente $1000. ;Hay una sola solucién?
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